


V PETEK, 29.3., JE SKUPI-

NA ŠOLSKEGA NOVINAR-

STVA PO ŠOLI SKRILA ČO-

KOLADNE JAJČKE, IN ČE 

JIH VIDIŠ, JIH VZEMI IN SE 

Z NJIMI POSLADKAJ!!! 



      VELIKONOČ NA DEKORAČIJA 

 

 

 

 

    Iz velikonočnih jajčk, lahko nastane tudi čudovit velikonočni šopek. 

 

 

 

 

 

 

 

 

    Nekaj vse splošnih idej za okrasitev Vaše hiše za velikonočni čas.  

 

Doma izdelane velikonočne jajčke, lahko 

popestrite z različnimi vzorci, obrazki ... 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ideje, ki bodo vaši mizi pustile pečat velikonočnega.  

 

 

 

 

 

 

 

 



NEKAJ VELIKONOČNIH TRADICIONALNIH JEDI: 

JAJCA: 

 

 

 

 

 

 

GLAVNE JEDI: 

Velikonočna šunka v testu         Velikonočna počasi pečena sočna svinjska pečenka s krompirjem 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

SLADKO: 

 

 



Dolina pod Poncami je bila ta konec tedna polna čustev ob slovesu 

Petra Prevca, najboljšega slovenskega skakalca vseh časov. Šampi-

on se je od domačih navijačev poslovil z drugim mestom ekipe in 

šestim mestom posamično. Najdlje je letel Daniel Huber iz Avstrije. 

V Planici so navijači s poplavo slovenskih zastav še zadnjič pozdravi-

li Petra Prevca v polni skakalni opremi. Z dogodkom za zgodovino 

slovenskega športa je sodelovala še narava, saj vremenska napo-

ved pred začetkom skakalnega spektakla ni bila obetavna, nato pa 

se je Pero lahko poslovil v pravi zimski pravljici. 

Vse do zadnjega je ostal zbran za svoje polete, saj je bil v slogu 

enega najboljših letalcev na smučeh, ki je prvi v zgodovini poletel 

čez 250 metrov, vse do konca v igri za mali kristalni globus v pole-

tih. »Vesel sem bil, da so me pustili pri miru in me je prevzel ska-

kalni naboj ter sem se prepustil ritmu tekme,« je svoj zadnji delov-

ni dan opisal Peter Prevc. 



Britanska princesa Kate je v videonagovoru razkrila, da je zbolela za 

rakom. "To je bil velik šok po nekaj zelo težkih mesecih," prizna 42-

letna princesa, ki je januarja letos prestala abdominalno operacijo, v 

javnosti pa se ni pojavila vse od božiča.  

Že dlje časa se je ugibalo, kaj se dogaja s princeso Kate. Ta je danes 

utišala vse govorice, ko se je oglasila na družbenih omrežjih in pove-

dala, da so ji diagnosticirali raka in da je trenutno v zgodnji fazi zdrav-

ljenja. 

Potem ko je princesa Kate januarja uspešno prestala abdominalno 

operacijo, so nadaljnji testi pokazali, da je rak prisoten. "Ekipa zdravni-

kov mi je predlagala, naj preventivno opravim kemoterapijo, in zdaj 

sem v zgodnji fazi zdravljenja," v posnetku pove Kate.  

Prizna, da je bila diagnoza zanjo velik šok in da z družino preživljajo 

težko obdobje, a ostaja pozitivna. "Dobro sem in z vsakim dnem sem 

močnejša. Za vse, ki se soočajo s to boleznijo v kakršni koli obliki, pro-

sim, ne izgubite vere ali upanja. Niste sami," doda valižanska princesa. 



 Pomagajte velikonočnemu zajčku do košarice.  

 

 



 

                                      VELIKONOČNI RECEPTI 

 

OREHOVA POTICA 

Sestavine:  



Postopek:  



CAKEPOPSI IZ MALIN IN TEMNE ČOKOLADE 

Sestavine:  

 

 

 

Postopek:  



 

 



 HOROSKOPI APRIL 2024 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 IDEJE ZA POTEGAVŠČINE ZA PRVI APRIL 
 

1. Delajte se, da je drugi dan v tednu  
Letos bomo 1. april  dočakali v  petek  in večina se bo že ve-
seli la in pripravljala na  vikend. Če je vaš prijatelj 
bolj  zmedene  sorte, ga lahko naokrog prinesete tako, da 
se mu recimo pritožite, da so  četrtki  vaši najmanj pril jub-
ljeni dnevi,  saj imate takrat največ dela. Ko vas začudeno 
opomni, kateri dan je, ga samozavestno prepričajte, da 
se  moti.  
Ta potegavščina najverjetneje ne bo trajala  dolgo, ima pa 
velike možnosti za uspeh.  
 

2. Delajte se, da ste na počitnicah  
Če si želite bolj  lahkotne  prvoaprilske šale, potem predla-
gamo, da se pred prijatelji  pretvarjate, da ste se odpravili 
na  nepričakovane počitnice. To boste najlažje naredili  ta-
ko, da jim preko  sporočil  pošljete slike  rajske pla-
že,  hotela,  morja …  
Da bo šala res delovala, predlagamo, da si izmislite še, ka-
ko to, da ste kar naenkrat dobili  dopust,  s kom  ste od-
šli,  zakaj  ravno ta destinacija itd.  
 

3.“Mlečni madež” 

 

Z lepilom naredite bel madež in ga 
posušite. Posušenega položite na 
računalniško tipkovnico od prijate-
lja, poleg pa postavite še skodelico 
z mlekom in šala bo popolna. 



 4. Oreo piškoti 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

V Oreo piškotih zamenjajte sladko polnilo s pasto za zobe in jih po-
nudite gostom. 
 

6. Povejte prijatelju, da ste ga prijavili  na maraton  
Ta potegavščina nastopa v več različnih  verzijah ,  katero 
boste izbrali, pa je odvisno od tega, kaj vaš prijatelj naj-
bolj  sovraži .  Če je daleč od  športnega  tipa  in ga  tek  ne pri-
vlači, mu povejte, da ste ga prijavil i na  maraton, če je naj-
raje  doma, mu obljubite  divjo zabavo, če se uvršča med 
bolj  “zmrznjene” ,  mu povejte, da ste rezervirali  pohod po 
zasneženih  gorah … Če se poskusi  izmuzniti ,  se obnašajte, 
kot da je to žal  nemogoče –  za vstopnico ste namreč pora-
bili  ogromno denarja.  
 

7. Prepričajte jih, da je bil težko pričakovan dogodek od-
povedan  
Ali se bliža  koncert ,  sejem  ali katerikoli  drug  dogodek, na 
katerega vaš prijatelj komaj čaka? Potem predlagamo, da 
ga prepričate, da je bila prireditev  odpovedana  in tako 
njegovo veselje spremenite v  razočaranje –  seveda le 
za  nekaj minut .    
Za to potegavščino boste potrebovali nekaj  igralskih spo-
sobnosti ,  predlagamo pa tudi, da si izmislite  točen razlog, 
zaradi katerega naj bi bil  dogodek odpovedan.  

 


